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A verbunk tánchagyományt bemutató 

örökségi helyszín turisztikai fejlesztése Halászin 

 

Halászi Község Önkormányzata és az Arrabona EGTC közös konzorcium keretében újította fel 

azt az épületet, amely a verbunk tánchagyomány ápolásának fő helyszíne. A fejlesztés a 

TOP_PLUSZ-1.1.3-21-GM1-2022-00007 kódszámú felhívás keretében valósult meg, és 29,99 

millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. 

A Széchenyi Terv Plusz program Helyi és térségi turizmusfejlesztés pályázatának 

(TOP_PLUSZ-1.1.3-21-GM1) köszönhetően lehetőség nyílt a Halászi, Kossuth u. 51. szám 

alatti épület belső tereinek megújítására. Ez az épület immár 15 éve ad helyet a hagyományosan 

megrendezett Bertóké napoknak, amely évről évre egyre több látogatót és turistát vonz a 

térségbe. A rendezvény idején a település megtelik táncosokkal, érdeklődőkkel és vidám 

hangulatú emberekkel. Az épület külső felújítása korábban már megvalósult, a jelenlegi projekt 

célja pedig a belső tér korszerűsítése volt. A fejlesztésnek köszönhetően modern, kulturált 

öltözők és mosdók állnak rendelkezésre a fellépők számára, valamint a látogatók is a 

rendezvény színvonalához méltó kiszolgáló létesítményeket vehetnek igénybe. Az 

infrastrukturális fejlesztések révén az épület a mai kor elvárásainak megfelelő környezetet 

biztosít a rendezvények számára. 

Az alábbi képek bemutatják, hogy mekkora szükség volt a felújításra és a vissza nem térítendő 

európai uniós támogatásnak köszönhetően jelenleg rendezett, kényelmes és tiszta körülmények 

állnak rendelkezésre az itt rendszeresen gyakorló, hagyományörző gyerek és felnőtt csoportok 

számára.  

A felújítás előtti állapotok: 

  

 

                           

                                           



         

A támogatásnak köszönhetően a jelenlegi állapota a kiszolgáló helyiségeknek:  

 

                            

 

      

 

Az önkormányzat bízik abban, hogy a megvalósított beruházás tovább növeli a rendezvény 

népszerűségét, valamint a településre érkező vendégek számát – nemcsak a Bertóké napok 

idején, hanem azon túl is. 

A projekt 2024. június 30-án sikeresen befejeződött. A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz 

program, valamint a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében 

valósult meg, amelynek során összesen 29 999 694 forint vissza nem térítendő támogatásban 

részesült. 

 


